

# 中国郑州2010产业转移系列对接活动中 我省签约43个纺织服装项目

□据《河南日报》

11月13日,由国家工业和信息化部主办的“全国纺织产业转移工作会”在郑州结束,来自全国纺织企业的官员、学者和纺织企业代表,共同探讨“中国纺织经济转型中的产业转移”问题。

论坛上,省内外意见高度一致:河南作为产棉大省、纺织大省,承接转移优势明显。

刚刚举行的中国郑州2010产业转移系列对接活动中,43个纺织服装项目花落河南,投资总额达

107亿元。

我省一直是国家重要的纺织工业基地和棉花种植大省,棉花种植面积是全国的1/10,产量占全国棉花产量的8%;我省的棉纱产量占全国总产量的14.2%,位居中部第一;我省的布产量占全国总产量的4.36%。同时,我省也是全国重要的麻类、蚕丝、羊毛生产基地。

不仅如此,纺织工业还是河南省传统优势产业和重要的民生产业,是省政府确定的5大战略支撑产业之一。

为加快纺织工业发展,我省出

台了《河南省纺织工业调整振兴规划》,提出要不断加大对纺织工业的支持力度。中国服装协会也将河南确定为中西部地区承接服装产业转移试点地区。

去年9月,省政府和中国纺织工业协会在郑州举办了“河南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会暨合作项目”签约仪式,签约项目102个,合同引进省外、境外资金171亿元。截至2010年6月底,我省纺织产业转移已经签约项目417个,投资总额1145亿元,合同引进省外资金911亿元。

## 焦南监狱一场特殊的婚礼 新娘是癌症晚期病人,新郎是因盗窃入狱的犯人



这也许是她最幸福的时刻,虽然体内剧痛,脸上还是绽放出幸福的微笑。

□据新华网

她,37岁,癌症晚期。

他,42岁,为筹钱给她治病,因盗窃入狱。

作为女人,她的愿望是在有生之年穿一次婚纱;作为男人,他为这个女人付出了一切,并为实现她的愿望而和她牵手走进了婚姻殿堂。

12日,在省焦南监狱,一个因盗窃入狱的犯人,用爱温暖了一个即将离开人世的女人。

### 一场特殊的婚礼

新娘虚弱得随时都会晕倒  
新郎是个因盗窃入狱的犯人

12日中午12时,省焦南监狱大厅内挂着“新婚快乐、百年好合”几个大红字。

37岁的董玲(化名),穿着洁白的婚纱,紧紧地牵着新郎李凯(化名)的手。

董玲脸上虽涂了腮红,气色依然不太好。年初,她被查出肝癌、直肠癌晚期。11日晚,她吃了半碗馄饨,肚子却疼了很久,大口大口地吐血。

身着囚服的李凯,扶着娇弱的妻子。他看着她,眼里满是怜惜。

在音乐声中,监狱特意请来的司仪建议新郎和新娘拥抱彼此,表达对彼此的爱。两人紧紧相拥,足足有两分钟。

整个婚礼过程,董玲挂着笑的

脸上,眼泪不断,看起来虚弱得随时都会晕倒。李凯表情凝重,和新娘相互凝视时,偶尔会笑一下。

### 一次“筹救命钱”的盗窃

她病了,癌症晚期  
他偷了辆电动车,为此入狱

12日上午10时,在焦作市解放区民政局,戴着手铐的李凯和董玲,坐在椅子上填写结婚申请表。旁边,一对年轻夫妇在询问如何离婚,如何分割财产。

2005年,董玲32岁,李凯37岁。他们选择了在一起,计划着买房结婚。

这个梦还没来得及实现,今年年初,她病了,直肠癌、肝癌晚期。这个黑瘦的男人慌了神。他觉得,天都要塌了。

他在一家精神病医院上班,每月1000多元工资。她在饭店做服务员,工资也不高。

今年1月的一天晚上,李凯见路边放着辆电动车,就上前推回了家。他想:“能给女朋友筹点救命钱就筹点。”

这辆车价值3000多元。还没卖出去,他就被警察抓住了。

4月30日,他被判入狱,刑期4年。

董玲每个月都坚持去看他,尽管她走路都喘得厉害。在她心里,总认为是她拖累了他,如果不是她,他也不会入狱。

他每次都说,“没事,你健健康康就好”。

省焦南监狱相关负责人说,李凯初中毕业,此前,曾因其他案件入过狱。

### 一个女人的梦想

她说:我想一直陪着你  
他说:别怕,我们结婚吧

作为女人,董玲一直有一个梦想——穿上婚纱,走入婚姻的殿堂。

她告诉姐姐这个想法,姐姐立即去找李凯。

李凯一口应了下来:“能和她结婚,是我最大的幸福。”

她说,她想陪着他,一生一世。可医生说,她剩下的日子不多了,撑不过一年。

他说:“别怕,我们结婚吧。”

就这样,一个时日不多的女人和一个锒铛入狱的男人,一起走进了解放区民政局。

离开民政局,要从5楼下来,李凯不停地问:“让我背你吧”。

下到3楼时,李凯一把拉过董玲,把她背上背。

到达监狱,在狱友和监狱领导的见证下,他们约定,要一生一世在一起。

仪式进行时,她不停地问:“你早日减刑,早点出来。”他说:“你回家等着我,等我出来。”

婚礼结束,李凯一个人靠在墙角,捂着眼睛看前方,目光呆滞……

## 郑州开通“空中快线”

乘客基本能“随到随走”

□据《河南日报》

11月12日,郑州新郑国际机场携手中国南方航空公司举行仪式,宣布郑州—广州“空中快线”正式开通。这是郑州机场开通的首条空中快线,乘坐空中快线的乘客从办理登机

牌到提取行李将全程使用专用通道,这一过程将为乘客节省约20分钟时间。

目前,郑州至广州每天12个航班,从早上8:05到晚上8:40,基本上每小时就有一班飞机,从郑州到广州的乘客基本上能“随到随走”。

看红头文件更方便

## 我省建各级政府信息查阅中心

□据新华社

合档案馆设置政府信息公开查阅场所。

据悉,省政府信息公开查阅中心位于金水路与经五路交叉口的西北角,目前虽然尚未正式挂牌,但已经开始试运行相关的查阅工作。

## 5.5亿国家助学贷款发放到位 惠及12万名困难学生

□据《郑州晚报》

记者13日从河南省学生资助管理中心获悉,2010~2011学年度国家助学贷款12日已经发放到位,提醒所有符合条件的高校贷款学生及时查收个人银

行账户。

按照省教育厅、开行河南省分行及农行河南省分行敲定的实施意见,2010~2011学年度国家助学贷款安排资金5.5亿元,计划资助家庭经济困难学生12万人。

## “郑州城管打人事件”续 相关责任人被停职

□据新华社电

中牟县76岁的菜农张会全遭城管掌掴一事经新华社“中国网事”报道后,引起郑州市委、市政府高度重视。事件直接当事人已被采取治安措施,同时金水区城管局、未来路办事处有关负责人被停止职务,接受纪检监察部门进一步调查。

13日晚,金水区委、区政府主要负责人召集会议,详细听取区联合调查组的情况汇报。鉴于所造成的影响,经金水区委、区政府研究,作出进一步处理决定:对金水区城市管理执法局分管副局长顾吉安、未来路街道办事处党工委委员景刚停止职务,接受市、区两级纪检监察部门进一步调查。

## 济源发现巨型娃娃鱼 长1.16米重达23斤

□据《商都网》

野生娃娃鱼,竟长达1.16米。日前,在济源市王屋山区的一条小河内,发现一条重达23斤的巨型娃娃鱼。

11月6日,这条娃娃鱼被济源市王屋镇庭芳村群众发现。群众立即拨打12345政府热线报告。接到报告后,济源市渔政局渔业保护人员迅速驱车赶到

庭芳村。娃娃鱼喜欢在有回流水的洞穴中生活,一般情况下不会暴露自己,渔业保护人员分析,这条娃娃鱼可能是生了病,才爬出洞穴,被人发现。

随后,渔业保护人员将它送到了大鲵驯养基地,由专业人员对它进行特殊护理,以便在一段时间内对它的身体健康进行全面分析观察。健康后,它将被放回大自然。